

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 1330/68-18-5

Принято Городской Думой «28» ноября 2018 года

РЕШЕНИЕ

Об исполнении решения Сахалинского областного суда от 29.05.2018 по административному делу № 3a-14/2018

В соответствии со статьей 73 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 74 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», на основании апелляционного определения Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 17.10.2018 № 64-АПГ18-7 по административному делу № 3а-14/2018:

- 1. Исполнить 29.05.2018 решение Сахалинского областного суда OT по административному делу № 3а-14/2018 по административному исковому заявлению Станкова Ивана Борисовича о признании недействующими в части генерального плана городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания города Южно-Сахалинска ОТ 04.07.2012 № 603/38-12-4, Правил землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденных решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4.
- 2. Признать утратившим силу с 17.10.2018 генеральный план городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 04.07.2012 № 603/38-12-4, в части отображения (утверждения) санитарно-защитной зоны от объектов производственной зоны на «Карте административных границ, границ территорий и земель, функциональных зон и ограничений использования территорий» в границах земельного участка с кадастровым номером 65:01:0204005:131, расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Маяковского, д. 11.
- 3. Признать утратившими силу с 17.10.2018 Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4, в части отображения (утверждения) санитарно-защитной зоны от объектов производственной зоны на «Карте градостроительного зонирования территории города Южно-Сахалинска» (статья 38) в границах земельного участка с кадастровым номером 65:01:0204005:131, расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Маяковского, д. 11.
- 4. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 30.11.2019 подготовить и представить в Городскую Думу города Южно-Сахалинска проект решения о внесении изменения в генеральный план городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 04.07.2012 № 603/38-12-4, в части исключения санитарно-защитной зоны от объектов производственной зоны на «Карте административных границ, границ территорий и земель, функциональных зон и ограничений использования территорий» в границах земельного участка с кадастровым номером 65:01:0204005:131, расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Маяковского, д. 11.

- 5. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 30.11.2019 подготовить и представить в Городскую Думу города Южно-Сахалинска проект решения о внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4, в части исключения санитарно-защитной зоны от объектов производственной зоны на «Карте градостроительного зонирования территории города Южно-Сахалинска» (статья 38) в границах земельного участка с кадастровым номером 65:01:0204005:131, расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Маяковского, д. 11.
 - 6. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».
 - 7. Разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр города Южно-Сахалинска

С.А.Надсадин

от «<u>04</u>» <u>12</u> 20<u>18</u>г.